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Компания «ИНЭЛТ» основана в октябре 2003 года, как компания единомышленников и специалистов с большим опытом в области бесперебойного электроснабжения. За текущие годы мы накопили огромный практический опыт, реализовали сотни крупных проектов в энергетике, промышленности, телекоммуникации, здравоохранении, банковской и других сферах.

СООО «ИНЭЛТ» является системным интегратором в направлении бесперебойного электроснабжения на рынке Республики Беларусь. Занимается производством, проектированием, монтажом, диагностикой, ремонтом, сервисным обслуживанием и поставкой оборудования для комплексного решения проблем электроснабжения ответственных объектов в любой сфере деятельности. Мы поставляем оборудование только проверенное, апробированное и гарантированно высокого качества от известных и зарекомендовавших себя мировых производителей. В итоге вы приобретаете только лучшие продукты от мировых производителей, также как и продукцию собственного производства СООО «ИНЭЛТ», прошедшую государственную регистрацию в комитете по стандартизации Республики Беларусь.

Спектр предлагаемого оборудования собственного производства включает: источники бесперебойного питания серии АБП; инверторы И-ПОПТ, И-ПТПТ; выпрямители В-ОППТ, В-ТППТ.

Сегодня СООО «ИНЭЛТ» предлагает к поставке товары ведущих мировых производителей, и является официальным дистрибьютором компаний-лидеров мирового рынка гарантированного электропитания, таких как:

· HYUNDAI HEAVY INDUSTRIES (Корея) - автоматические выключатели MV&LV, контакторы и тепловые реле. Компания является крупнейшим ведущим мировым производителем.

· SOCOMEC GROUP (Франция-Италия) - источники бесперебойного питания, статические переключатели нагрузки, компенсаторы гармоник, выпрямители, DC/AC-преобразователи. Компания с более чем 80-летней историей, производство ИБП более 40 лет.

· EXIDE (Германия) – промышленные аккумуляторы: стационарные, стартерные свинцово-кислотные (в том числе и для ИБП), тяговые, с особым акцентом на технологии аварийного электропитания, известные под торговыми марками Sonnenschein, Sprinter, Marathon, Tudor, Absolyte, Powerfit, Classic.

· META SYSTEM (Италия) – источники бесперебойного питания лидера итальянского рынка в области микропроцессорных технологий, разработки и производства бытовой и электроэнергетической электроники. Использование оригинальных “know-how” и самых современных технологий, высокая надежность производимой продукции, большой опыт и высокий профессионализм научно-технического персонала – основные составляющие успешной деятельности компании на рынке профессиональной электроники

· B.B. BATTERY (Китай) – компания с 20-и летним опытом производства высококачественных аккумуляторных батарей, прочно занимает позиции на разнообразных мировых рынках, в основном известны промышленными VRLA батареями, а так же непревзойденным качеством своей продукции. 

 Нашими постоянными заказчиками являются лидеры энергетики, промышленности, телекоммуникаций, здравоохранения, торговли, банковской, силовой и других структур Республики Беларусь:

РУП «БМЗ», РО «Белтелеком», СООО «Мобильные ТелеСистемы» г. Минск, ИП «Велком»,
Концерн «Белэнерго», РУП «Минскэнерго», РУП «Гомельэнерго», РУП «Брестэнерго»,
РУП «Гродноэнерго», РУП «Витебскэнерго», РУП «Могилевэнерго», Минские кабельные сети, ГП «Белтрансгаз», Минское УМГ, Слонимское УМГ, Крупское УМГ, Осиповичское УМГ, Гомельское УМГ, Оршанское УМГ, РУП «БМЗ», ОАО «АСБ Беларусбанк», ОАО «Приорбанк», «Межторгбанк», Белорусская железная дорога, Белорусская государственная телерадиокомпания, концерн «Белнефтехим» (Гомельское предприятие транспорта нефти «Дружба»), ГПО "Азот" и др.

Основой стратегии СООО «ИНЭЛТ» является ориентация на долговременное отрудничество с Партнерами и Дилерами.

Для удобства мы предлагаем:

· Обучение в нашем Учебном центре;

· Склад в Минске готового к поставке оборудования;

· Предпродажную подготовку и тестирование оборудования;

· Пуско-наладочные работы поставляемого оборудования;

· Гарантийное и послегарантийное обслуживание;

· Гибкие варианты оплаты;

· Сопровождение каждого изделия в течение всего жизненного цикла. 

 На нашем предприятии в 2008 году внедрена и действует система контроля качества, подтвержденная сертификатом ISO9001, в 2011 г. внедрена система контроля качества СТБ ISO9001-2009.

Гарантийное и послегарантийное обслуживание оборудования осуществляет авторизованный сервисный центр СООО «ИНЭЛТ».

Основными конкурентными преимуществами СООО «ИНЭЛТ» являются:

· Специализированный профиль в области систем бесперебойного питания;

· Прямые контракты с производителем;

· Высокий уровень квалификации сотрудников, проходящих ежегодное обучение у производителя;

· Высокий уровень сервиса и скорость реагирования;

· Склад оборудования в г. Минске;

· Возможность установки оборудования на тестирование;

· Наличие всех существующих сертификатов и удостоверений в соответствии с обязательными и добровольными требованиями РБ;

· Обеспеченность всеми видами лицензий на проведение работ;

· Отличная инструментальная база;

· Комплексный (поэтапный) подход, от помощи в проектировании до сдачи оборудования Заказчику;

· Последующая модернизация систем электропитания, которая может потребоваться в связи с расширением потребностей;

· Последующая техническая поддержка обслуживающих специалистов по вопросам эксплуатации и применения разработанных систем электропитания.

 

Мы постоянно уделяем внимание профессиональному росту и развитию своих сотрудников. СООО «ИНЭЛТ» регулярно проводит семинары и тренинги с привлечением собственных специалистов, так же как и представителей компаний-поставщиков предлагаемого оборудования.

Имеем разветвленную дилерскую сеть в Республике Беларусь и постоянно работаем над ее расширением и упрочением завоеванных позиций, что позволяет нам оперативно решать вопросы сервисного обслуживания и поставок оборудования.

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ РЕГИОНАЛЬНЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ!
Контактная информация:

г. Минск, ул. Притыцкого, 62/2-701 «Г»

Почтовый адрес:  220140, г. Минск,  а/я 97

Тел./факс (8-017) 257 06 64

E-mail: info@inelt.by  
http: www.inelt.by


