Epson приглашает на выставку «ТИБО-2015»
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Посетите стендEpsonна XXII Международной специализированной выставке по телекоммуникациям, информационным и банковским технологиям «ТИБО-2015», которая состоится с 22 по 25 апреля 2015 по адресу: г.Минск, пр.Победителей, 20/2, Футбольный манеж.

В рамках выставки посетителей стенда Epson ожидают новые комплексные решения Epsonдля организации бумажного и электронного документооборота,мультимедийные проекторы и носимые устройства. 

Детально об экспозиции техники на стенде Epson (А12)
:

1. Носимые устройства: 
· Впервые в рамках выставки «ТИБО-2015» будут продемонстрированы спортивные GPS-часы с умным акселерометром  Epson Runsense SF-710S. Часы созданы для профессиональных спортсменов, а также для любителей спорта и активного образа жизни. Серия Epson Runsense поможет спланировать тренировку и отслеживать ее эффективность с высокой точностью, надежностью и удобством.
· Прозрачные бинокулярные очки EpsonMoverioBT-200 открывают совершенно новые возможности для развлечений и работы.Кроме просмотра видео контента с эффектом присутствия, это устройство позволяет использовать возможности дополненной реальности для взаимодействия с окружающим миром.
2. Решения для экономичного бумажного документооборота: 

· МФУ для больших и средних объемов печати: EpsonWorkForceProWF-R8590DTWF (RIPS) А4 формата, EpsonWorkForceProWF-R5690DTWF (RIPS) А3 формата – это великолепная альтернатива лазерной печати. Благодаря использованию контейнеров для чернил высокой емкости вместо картриджей удается существенно снизить стоимость владения устройством — в среднем до 50% по сравнению с аналогичными цветными и черно-белыми лазерными аппаратами. Меньшее количество расходных материалов, по сравнению с лазерными устройствами, позволяет экономить на обслуживании и снижает стоимость владения. Стартовый комплект чернил у устройств серии Epson WorkForcePro RIPS рассчитан на печать 75 000 отпечатков.
· МФУ для малых и средних рабочих группEpsonWorkForceProWF-5620DWF
· В этом году компания Epson представляет новые устройстваL456, L810, L1300 в экономичной серии Фабрика печати, которая уже заслужила доверие белорусских потребителей благодаря новой печатной технологии без картриджей. Такая система позволила значительно сократить расходы на печать и конкурировать с лазерной офисной печатью в более низкой стоимости владения устройством, себестоимости отпечатка, высокой производительности и экологичности.
3. Решения для образования:2
Интерактивный ультракороткофокусный проектор EpsonEB-595Wi, документ-камера EpsonELPDC11 и монохромное многофункциональное устройствоEpsonM200 - этот интерактивный комплекс техники является основой для создания интерактивного класса в школе, ВУЗе и обладает широким функционалом для системы образования Беларуси.
4. Решения для маркировки: Epson LW-400VP
5. Решения для электронного документооборота: EpsonWorkForceDS-860, EpsonWorkForceDS-7500
До встречи на стенде EpsonА12. Вас ожидают профессиональная консультация, демонстрация и индивидуальный подход к выбору техникиEpson!
� Компания Epson оставляет за собой право изменить демонстрационные модели на другие или дополнить экспозицию.





