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Новые горизонты «умной» электроники
Большинство представленных на рынке смарт-технологий – чистый интертеймент. По-настоящему «умные» технологии должны решать проблему, быть полезными – тогда этот «ум» ценен, - такой философии придерживается Центр разработок холдинга «Горизонт», работая над новым направлением Smart City. 
Подсчет потраченных за сутки калорий, мониторинг сна, управление бытовой техникой со смартфона – все эти приложения и гаджеты настойчиво входят в обиход современного человека, облегчая каждодневные заботы. Шагая в ногу со временем, «Горизонт» выводит смарт-технологии с индивидуального на уровень социально-общественного блага, реализовывая эту идею в рамках широкомасштабного проекта «Умный город».  


На ТИБО-2016 «Горизонт» приоткроет занавес своих разработок в этом направлении. На стенде будет представлен проект «Умные остановки». Возможность проследить нахождение транспорта, проложить маршрут следования, узнать последние новости во время ожидания, оплатить проезд, зарядить телефон, вызвать экстренные службы, - все это будет реализовано в интеллектуальной системе для остановочных пунктов. 


В концепции «умного» города не обошел «Горизонт» и сферу развлечений и досуга. На стенде будет представлен элемент проекта «Smart-shop». Идея воплощает в себе интерактивную витрину для сферы торговли и сервиса. Новая разработка трансформирует любую неметаллическую прозрачную поверхность в интерактивную, что позволит в автономно-удаленном режиме пользоваться услугами магазинов и сервисных центров: посмотреть ассортимент товаров, зарезервировать, оплатить и заказать доставку понравившегося продукта, оплатить услуги банка и прочее.  

Это далеко не полный список смарт-решений белорусского гиганта электроники. «Горизонт» готов предложить городу «умные» парковки, «умные» классы и другие интеллектуальные системы, способные помогать в решении злободневных вопросов, экономить ресурсы, повышать эффективность социально значимых процессов. 
На апрельском форуме решения белорусских разработчиков станут уверенной заявкой на новые горизонты развития и на новый уровень белорусской электроники – уровень смарт. 
